

# PEST-BUDAI KÉZMŰVES ÉS NÉPMŰVÉSZETI KÖZHASZNÚ EGYESÜLET

## KIEGÉSZÍTŐ MELLÉKLET

**2012.**

A **PEST-BUDAI KÉZMŰVES ÉS NÉPMŰVÉSZETI KÖZHASZNÚ EGYESÜLET**-et 2001. december 11-én kelt 11.Pk.60649/2001/4 számú végzéssel, 9713 sorszám alatt jegyezte be a Fővárosi Bíróság. Közhasznú 2002. január 2-a óta.

**Székhelye:** 1031 Budapest, Vízimolnár utca 10., VII. 69.

**Levelezési címe:** 1131 Budapest, Futár utca 6.

**Adószáma:** 18105492-1-41.

**Bankszámla-száma:** 10300002-20606220-00003285 Magyar Külkereskedelmi Bank

A **beszámolási időszak** a naptári évhez kapcsolódik, 01.01-től 12.31-ig tart.

A mérleg fordulónapja 12.31.

A mérlegkészítés időpontja március 31.

Egyesületünk a Társasági adótörvény hatálya alá tartozó non-profit szervezet. Vállalkozási tevékenységet nem folytat.

Egyesületünk az Ectv. rendelkezésének megfelelően, közhasznú jogállására tekintettel 2012. évben áttárt a kettős könyvvitelre. Az áttéréshez kapcsolódó nyitó mérleg elkészítése nem ütközött akadályba, mert az Egyesület eszköz oldalon pénzeszközökkel, forrás oldalon saját tőke-elemekkel rendelkezett, így ezek megfeleltethetőek voltak a két rendszer szerint.

Az Egyesület az áttárást követően a Számviteli törvény, valamint a 224/2000. Korm.rend. szerinti **egyéb szervezetek** számára előírt tagolású **egyszerűsített éves beszámolót** készíti, melyet **kettős könyvvittel** támaszt alá. Könyvvizsgálói záradék - az előírt határérték alatti bevétel miatt - nem kötelező.

Az Egyesületnél a **befektetett és forgóeszközök értékelése** beszerzési áron történik. Értékvesztést nem számol el. Maradványértéket nulla értékben határoz meg. A 100 ezer forint beszerzési érték alatti eszközök értékcsökkenését beszerzéskor, egy összegben számolja el.

Az Egyesület immateriális javakkal, tárgyi eszközökkel, befektetési vagy forgatási célú értékpapírokkal nem rendelkezik.

Az Egyesület munkavállalót nem foglalkoztat.

Az Egyesület tagjai és vezető tisztségviselői vállalt feladatukat ellenszolgáltatás és juttatás nélkül vállalták, és végzik.

## Az Egyesület **bejegyzett közhasznú tevékenységei:**

- Tudományos tevékenység, kutatás
- Nevelés és oktatás, képességfejlesztés, ismeretterjesztés
- Kulturális tevékenység
- Kulturális örökség megóvása
- A magyarországi nemzeti és etnikai kisebbségekkel, valamint a határon túli magyarsággal kapcsolatos tevékenység
- Munkaerőpiacon hátrányos helyzetű rétegek képzésének, foglalkoztatásának elősegítése és a kapcsolódó szolgáltatások
- Közhasznú szervezetek számára biztosított – csak közhasznú szervezetek által igénybe vehető – szolgáltatások

## **SZÁMVITELI BESZÁMOLÓ**

A Pest-Budai Kézműves és Népművészeti Közhasznú Egyesület **2012.** évben gazdálkodásáról a számviteli törvénynek és a kapcsolódó előírásoknak megfelelően közhasznú egyszerűsített éves beszámolót állított össze. A mérleg főösszege **318 ezer Ft**, a saját tőke **318 ezer Ft**. Részletes kimutatás a kapcsolódó mérlegből és eredménykimutatásból látható.

## **KÖLTSÉGVETÉSI TÁMOGATÁS FELHASZNÁLÁSA**

Tárgyévben az Egyesület részesült a felajánlott SZJA 1%-ból. 2011-ben adminisztratív problémák miatt a felajánlott összeg kiutalására nem került sor – így 2012. évben két alkalommal részesültünk. 2011. évi kiutalásként 37.050,- Ft-ot, 2012. évi kiutalásként 69.546,- Ft-ot kaptunk. Az kapott összeget az Egyesület által szervezett rendezvényeken használjuk föl.

## **VAGYONFELHASZNÁLÁSSAL KAPCSOLATOS KIMUTATÁS**

Előző évhez képest az Egyesület vagyona nem változott. Az Egyesület mindig törekszik arra, hogy az adott évben kapott bevételeket fel is használja közhasznú céljainak elérése érdekében. A tagdíjfizetési fegyelem közepes volt. A tagdíjakon és Szja 1%-on kívül kevés egyéb bevételhez jutottunk. Közhasznú céljainkat tagjaink önként vállalt szolgálatával valósítottuk meg.

## **CÉL SZERINTI JUTTATÁSOK KIMUTATÁSA**

Szervezetünk cél szerinti juttatásként az általa szervezett rendezvényeken résztvevőknek – bárkinek egyenlően elérhető módon – üzleti vendéglátás keretében szerény ellátást nyújtott, az év folyamán 17.710,- Ft értékben.

## **KÖZPONTI KÖLTSÉGVETÉSI SZERVETŐL, ELKÜLÖNÍTETT ÁLLAMI PÉNZALAPTÓL, HELYI ÖNKORMÁNYZATTÓL, TELEPÜLÉSI ÖNKORMÁNYZATOK TÁRSULÁSÁTÓL ÉS MINDEZEK SZERVEITŐL KAPOTT TÁMOGATÁS MÉRTÉKE**

Tárgyévben Egyesületünk költségvetési támogatásban nem részesült.

## **A KÖZHASZNÚ SZERVEZET VEZETŐ TISZTSÉGVISELŐINEK NYÚJTOTT JUTTATÁSOK ÉRTÉKE, ILLETVE ÖSSZEGE**

Szervezetünk vezető tisztségviselői tárgyévben juttatásban, költségtérítésben nem részesültek.

## **A MÉRLEG ÉS EREDMÉNYKIMUTATÁS ÉRTELMEZÉSE**

Az Egyesület tagjai lelkesedéséből él és épül – megszerzett bevételeit céljai és működtetése felemésztik. Ezért az Egyesület sem befektetett, sem forgóeszközökkel nem rendelkezik – kivéve a pénzeszközöket. Ez látható a mérleg eszköz-oldalán.

Forrás-oldalon sem céltartalékokkal, sem kötelezettségekkel nem rendelkezik. A saját tőke induló vagyont nem tartalmaz, az Egyesület tagjai tagdíjuk befizetésével nyilvánítják ki hovatartozásukat. Tárgyévi eredmény csak közhasznú tevékenységből keletkezett, mivel az Egyesület vállalkozási tevékenységet nem folytat.

A kettős könyvvitelre való áttérés miatt a tőkeváltozás követése most lebeg.

**A beszámolót** mérlegképes könyvelő készítette:  
Pozsgayné Hajdu Zsuzsanna, reg. szám: 159889

## **ZÁRADÉK**

A taggyűlés a közhasznú beszámolót egyhangúlag/...24 fő.. elfogadta.

Budapest, 2013. március 2.